

# 青年实名发布“行贿视频”

## 称中学校长收他2万元却不让他承包食堂

连日来,一个实名发布的帖子和一段“行贿视频”在网上备受关注。陕西省大荔县青年程施杰称,他给该县城郊中学校长送2万元却没有办成想办的事情。据悉,程施杰已向大荔县检察院举报。

### 发帖缘由: 对方收了钱还不“办事”

3月22日,一个实名发布大荔城郊中学校长王某“受贿”的帖子引起广大网友关注。帖子的作者为程施杰。他说自己27岁,于今年1月开始承包大荔县城郊中学学生食堂,为了让校长王某同意自己再承包一事,他先后在1月、3月分两次给王某送去1万元,对方都接受了。后来,王

某没有给程施杰退钱,还威胁程施杰退出学生食堂。

程施杰在帖子上表示:“今天,我鼓起勇气到大荔县检察院自首,我希望检察机关能认真履行职责,一查到底。并把王某受贿的视频公布于互联网,让大家看看这个贪得无厌的黑心校长的丑恶嘴脸。”3月24日,一段名称与上述帖子相同的视频被挂在了网上。

这段仅仅36秒的视频,被作者称为大荔城郊中学校长王

某“受贿”的证据。刚开始,记者在这段视频中找不到送钱接钱的细节,但反复观看后,看到视频中一人将放在桌上的一沓红色的纸状物拿起并放下。其过程非常快,不仔细看还真看不出。记者注意到,该段视频的作者为laishizhizhu,发表时间为3月24日11时57分。视频拍摄于1月31日下午3时43分。

### 检察机关: 的确接到程施杰的举报

昨日中午,记者在大荔县城郊中学学生餐厅没有见到程施杰。其姐夫李全宏介绍说,今年1月,程施杰与原承包人签订转让合同。交了20万元先期费用后,程施杰找到学校领导,请求校方能加强门禁制度,尽量让学

生们都在校内就餐,但学校没有配合。程施杰为了经营不受损失后两次送钱给王校长。李全宏说,3月22日,他陪程施杰一同到大荔县检察院举报。

大荔县教育局纪委书记寇锁民表示,将对此事进行调查。据悉,王校长不在学校,记者拨通其电话时,他说:程施杰是在敲诈。王校长称自己正在外面办事,随后将见面说明情况。当日下午,记者与程施杰通电话,他说:“我就是想让他得到该有的惩罚。”他还说不怕举报后的后果。当日,记者在大荔县检察院了解到,程施杰确实在该院举报中心说明了行贿一事。举报中心已将材料批转至反贪局,后者正准备初查。

据《西安晚报》

## 山寨李泽楷 非法集资20亿

山寨盛行之际,山寨李泽楷也出现了,还骗取了数目不小的财富。

3月24日,一张由近40人联合签名的“黑幕大揭露”的投诉信,呈现在了深圳市人大代表、罗湖区消委会主任杨剑昌面前。信中称,香港ABM科技集团(下称“ABM公司”)公司利用网络传销诈骗,骗取内地60万人入会,涉嫌金额约20亿元,如今这家公司已人去楼空。

据会员们介绍,大部分人入会是冲着李泽楷去的,当时公司称香港首富之子李泽楷拥有其30%的股份,但实际上从未露过面。

投诉信中指出,ABM公司能够吸引众多会员入会的原因之一是其利润高,只要会员交纳1600元~6600元不等的会费,就可以开始发展下线,从而得到相应的提成。

“我们大多数都是冲着李泽楷去的。”2009年11月入会的谢女士介绍,当时ABM公司宣称公司法人代表是赵中华,而香港首富之子李泽楷拥有其30%的股份,但实际上公司董事长从来没有露过面。

谢女士称,今年2月8日,公司突然宣布将与国内知名直销公司“南京中脉”合并,所有会员也将随之转入南京中脉,并推销新产品。谁料,这次的宣布,正是ABM公司“灰飞烟灭”的前兆,此后,原ABM公司软件不可用、公司负责人联系不上、公司位于香港金钟的体验中心也已人去楼空。

投诉信中指出,ABM公司在内地约有60万会员,以平均入会费计算,诈骗金额约20亿元。

“这次诈骗涉及人数众多、金额大,一接到投诉就告知了深圳市公安局和深圳市市场监督管理局两部门,目前他们正在调查此事,立案也在进行中。”深圳市人大代表、罗湖区消委会主任杨剑昌表示。

据《每日经济新闻》

## 大挂车起火 烧焦21辆小汽车

3月25日中午11时30分左右,合安高速三益收费站往合肥方向一公里处发生一起大挂车火灾事故,导致百余车辆堵塞,严重影响道路畅通。

据开大货车的驾驶员杨平介绍,他们是刚从河北定州运送21辆小汽车到厦门,24日晚11时在安庆高速大龙山服务区附近大货车曾出现过火情,被他们自己扑灭了。25日中午在加完油从服务区开出后,刚跑了十几公里又出现险情,轴承突然起火,把轮胎烤焦后燃起大火,并迅速向车上装载的21辆小汽车蔓延。车上3人一边报警,一边拿着随车的灭火器进行扑救。可是大火迅速燃烧,两层车厢的小汽车大多被烧焦。

接到报警后,最先到场的高速交警将大挂车车头和车厢进行分离,并将车厢后面的两辆面包车开离现场。经过近两个小时的紧张扑救,大火才被完全控制住,临时管制的高速交通也随之恢复。目前,火灾原因正在调查中。

据《江淮晨报》

## 打了麻药全身僵硬 病危10小时 找到最后一份解药

潘磊家住重庆巴南区一品镇,大学毕业两年。由于脊柱侧弯,他一直找不到工作。前日下午15:30,潘磊进了手术室进行脊柱侧弯矫正手术。

开始手术时,医生发现病人情况不太正常:病人麻醉后,本应该全身肌肉松弛,但潘磊的肌肉却显得僵硬,手术刀下去,流出偏黑色的血。很快,病人病情剧变,心跳加快、血压降低、体温一度高达40.2℃。

经随后赶到的麻醉科陶国才主任诊断,潘磊患了“恶性高热”。这种病十分罕见,全国曾报道的只有34例,而潘磊是第35例,在重庆还是首例。唯一能够救他的“解药”只有“丹曲林”,国内只有香港才有这种药,在国外也只是每个市备有一份。陶主任说,就算能从香港买药过来,潘磊也等不及了。为了不放弃最后一线希望,西南医院专家立即致电国内各大医院搜寻“解药”。

20:00,陶主任拨通了华西医院刘进教授的电话。“医院正好备有一份‘丹曲林’!”电话那头传来的消息让所有医护人员高兴得几乎跳了起来。

据了解,这份药系成都一名同症患者所有,为了以防万一,家人特地从国外买回寄放在医院备用。该药保质期只有一年,而这份药在今年4月就要过期了。

昨日凌晨1点,救命“解药”“丹曲林”送到了西南医院,这时,潘磊的呼吸已经非常微弱。“丹曲林”慢慢输入潘磊体内,昨日凌晨3点,在打了麻药10小时后,幸运的潘磊终于慢慢地苏醒过来。

据《重庆商报》

## 裸女持双刀砍死老父

### 被杀老父似有重病,女子没听说有精神病史

“以前也没见她跟谁吵架啊,怎么能对自己的亲爹下这么狠的手呢?到底因为啥啊?”这是3月25日上午9时,沈阳大东区望花新村小区8号楼楼前一位围观居民发出的疑问。就在两个小时前,住在8号楼一楼的一名37岁女子,手持两把菜刀,在单元门口把自己年过七旬的父亲砍死。由于场面过于血腥,不少目击了惨案的邻居竟没人敢出手阻拦。

### 现场:老人倒在血泊中

记者到达现场时,被砍死的老人仍躺在单元门的门口,虽然他的头部已经用织物遮盖住,但头部下方还是露出了一大摊血迹。老人身上只穿着衬衣衬裤,似乎被砍时还没有起床。从他躺倒的地方到1楼的一个房间外,鲜血洒了整整一路。

警方的技术人员当时正在对现场进行勘察,围观的居民告诉记者,被砍死的老人姓白,就住在那栋楼的1楼。老人一家是特困户,他和老伴及二女儿住在一起。把老人砍死的正是他的二女儿,老人的老伴在劝阻时也被砍伤,但是并没有生命危险。

砍人者身有残疾,身高还不到150厘米,邻居们对她为何向父亲下毒手都很不理解。

### 回忆:裸女砍父没人敢拦

事发时有不少居民亲眼目睹了那名女子对父亲行凶,可以说她是在众目睽睽之下杀死了自己的父亲。一名目击者心



案发现场

有余悸地告诉记者:“我看到的时候,她就在楼下追着她爸砍,给砍倒后她爸本来坐起来了,但她还在那砍,她爸又倒下了,砍了老长时间了,人死了还砍呢!老惨了!”

还有目击者告诉记者,事发时砍人的女子什么都没有穿,由于场面过于血腥,邻居们都不敢上前阻拦。还有邻居告诉记者,那名女子在望花三社区工作,平时很温和,没见她与别人发生过争吵。由于驼背,那名女子一直未婚,但并没有听说她有精神病史。

### 调查:弑父原因仍是谜

为了了解那名女子为何要那么残忍地杀死自己的父亲,当天下午15时30分,记者再次来到了事发小区。

一名居民称,被杀的老人平时身体不好,好像患有重病,曾多次住院,可能是她的女儿想帮父亲“解脱”。还有居民称,杀父女子的姐姐不久前刚刚患重病去世,那名女子很可能因此患有抑郁症,突然失控杀人。

记者随后试图到那名女子家中了解情况,但是房间内一名自称是邻居的男子得知记者身份后,并没有给记者开门。记者询问他惨案发生的具体原因,他称老太太头部受伤了,没有办法进行回答。

随后,记者来到了那名女子的工作单位,工作人员得知记者的身份后,称负责人不在,手机也关机了,她甚至不承认那名女子是社区的工作人员。

目前,警方正在对案件进行调查。

据《沈阳晚报》

上海新无限 / 奥特莱  
Shang Hai New Outlets

3.25 - 4.5 am/10:00-pm/20:00

# 2010 南京国际品牌特卖展

低至30元	2-3.5折	2折	2-4折	2-4折	1.5-2折
2-3.5折	2-3折	2-3折	1-1.5折	1-1.5折	1-2折
低至10元					

NO.1 站

活动地址:南京市玄武门22号(规划建设展览馆内) 只收现金Cash only 本活动最终解释权归上海今世实业有限公司所有